

ПРОТОКОЛ
от 26 февраля 2016 года № 77
заседания Совета Ассоциации «Общероссийская негосударственная
некоммерческая организация – общероссийское отраслевое объединение
работодателей «Национальное объединение саморегулируемых
организаций, основанных на членстве лиц,
осуществляющих строительство»
(далее – Совет)

Место проведения заседания Совета:
Красноярск, ул. Авиаторов, 19, МВДЦ «Сибирь».

Время начала заседания Совета:
15 часов 00 минут.

Основание созыва Совета: решение Президента Ассоциации «Общероссийская негосударственная некоммерческая организация – общероссийское отраслевое объединение работодателей «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» (далее – Объединение) Кутыина Николая Георгиевича (согласно п. 10.12 Устава Объединения).

Председательствующий на заседании Совета: Президент Ассоциации «Национальное объединение строителей» Кутын Николай Георгиевич (согласно п. 10.10 Устава Ассоциации «Национальное объединение строителей»).

На заседании присутствовало 24 члена Совета, в том числе по доверенности 6 членов Совета (приложение № 1).

На заседании Совета присутствовали без права голосования следующие Координаторы Объединения:

- Винтовкин Григорий Иванович - Координатор Объединения по Дальневосточному федеральному округу;
- Кузин Дмитрий Викторович - Координатор Объединения по Приволжскому федеральному округу;
- Лекомцев Сергей Платонович - Координатор Объединения по Уральскому федеральному округу;
- Морозов Сергей Васильевич - Координатор Объединения по Центральному федеральному округу;
- Попов Сергей Петрович – Координатор Объединения по Северо-Кавказскому федеральному округу;

На заседании Совета присутствовали председатели следующих Комитетов Объединения:

- Лебедев Владимир Ильич– Председатель Комитета по жилищно-гражданскому, промышленному строительству, реконструкции и капитальному ремонту зданий и сооружений.

На заседании Совета присутствовали с правом совещательного голоса следующие члены Ревизионной комиссии Объединения:

- Кузьмина Татьяна Александровна – генеральный директор Некоммерческого партнерства «СРО «Межрегиональный Альянс Строительных Предприятий».

На заседании Совета присутствовали без права голосования следующие лица:

- Басин Ефим Владимирович - Почетный президент Ассоциации «Национальное объединение строителей»;

- Молчанов Андрей Юрьевич - Генеральный директор, Председатель Правления «Группа ЛСР».

На заседании присутствовали без права голосования следующие работники Аппарата Объединения:

- Суров Алексей Федорович – Советник Президента Объединения;

- Фадеева Елена Николаевна – Советник Президента Объединения;

- Капинус Николай Иванович – Руководитель Аппарата Объединения;

- Кузьма Ирина Евгеньевна – Заместитель руководителя Аппарата Объединения;

- Хасханов Герман Вахидович – Заместитель руководителя Аппарата Объединения;

- Пузиков Константин Владимирович – начальник Административно-организационного управления Аппарата Объединения;

- Прокопьева Надежда Александровна – начальник Управления профессионального образования Аппарата Объединения;

- Шавлохов Владимир Михайлович – начальник общего отдела Административно-организационного управления Аппарата Объединения.

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА

СЛУШАЛИ: Кутьина Н.Г., который сообщил, что из 30 членов Совета для участия в заседании зарегистрировались 21, что составляет 70% от общего числа членов Совета.

Заседание Совета считается правомочным, так как на нем присутствует более двух третей членов Совета. Председательствующий объявил заседание открытым.

ФОРМИРОВАНИЕ РАБОЧИХ ОРГАНОВ

СЛУШАЛИ: Кутьина Н.Г., который предложил избрать Счетную комиссию в количестве трех человек и предложил кандидатуры Дадова Э.С., Ивагина Д.А., Леоновой А.Г.

РЕШИЛИ: Избрать в состав счетной комиссии следующих членов Совета:

- Дадова Эдуарда Султановича;
- Ивагина Дмитрия Андреевича;
- Леонову Анну Геннадьевну.

Голосовали: «за» - 21 голос; «против» - нет.
Решение принято единогласно.

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ СОВЕТА

СЛУШАЛИ: Кутьина Н.Г., который предложил утвердить повестку дня либо дополнить вопрос «Разное» повестки дня.

ВЫСТУПИЛ: Маркин Н.П., который предложил дополнить проект повестки дня вопросом о награждении Шарипова А.Я. в связи с 80 летним юбилеем.

ВЫСТУПИЛ: Капинус Н.И., который предложил дополнить повестку дня вопросами об обращении руководителя Аппарата НОПРИЗ о поощрении членов рабочей группы по подготовке к Государственному совету Российской Федерации по вопросам строительства, а также об обращении Ассоциации строительных организаций «Молот».

РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня заседания Совета из 6 вопросов, с учетом предложенных дополнений.

Голосовали: «за» - 21 голос, «против» - нет.
Решение принято единогласно.

Повестка дня Совета:

1. О дополнительном профессиональном образовании.
2. О рассмотрении обращения Председателя Комитета систем инженерно-технического обеспечения, связи и телекоммуникаций зданий и сооружений НОСТРОЙ И.Г. Дьякова.
3. О Комитетах Ассоциации «Национальное объединение строителей».
 - 4.1. О наградах Ассоциации «Национальное объединение строителей».
 - 4.2. Об обращении Ассоциации строительных организаций «Молот».
 - 4.3. О подготовке к Государственному совету Российской Федерации по вопросам строительства.

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О дополнительном профессиональном образовании».

СЛУШАЛИ: Прокопьеву Н.А., которая доложила Совету о подготовленном в соответствии с решением Совета от 17 февраля 2016 года Положении об организации Ассоциацией «Национальное объединение

строителей» получения дополнительного профессионального образования для индивидуальных предпринимателей, работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, являющихся членами саморегулируемых организаций, входящих в Ассоциацию «Национальное объединение строителей» в новой редакции, и предложила утвердить Положение.

ВЫСТУПИЛ: **Таушев А.А.**, который предложил дополнить необходимостью согласования с Советом решения о перераспределении средств по федеральным округам (городам федерального значения) в случае не поступления заявок на обучение

РЕШИЛИ: Утвердить в новой редакции Положение об организации Ассоциацией «Национальное объединение строителей» получения дополнительного профессионального образования для индивидуальных предпринимателей, работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, являющихся членами саморегулируемых организаций, входящих в Ассоциацию «Национальное объединение строителей» (Приложение № 2).

Голосовали: «за» - 22 голоса, «против» - нет.
Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О рассмотрении обращения Председателя Комитета систем инженерно-технического обеспечения, связи и телекоммуникаций зданий и сооружений НОСТРОЙ И.Г. Дьякова».

СЛУШАЛИ: **Капинуса Н.И.**, который сообщил Совету о поступившем обращении И.Г. Дьякова о финансировании за счет Объединения участия в мероприятиях, уточнил и предложил рассмотреть вопросы участия в массовых мероприятиях, включая организованные комитетами.

ВЫСТУПИЛ: **Лощенко А.Л.**, который предложил Совету составить список мероприятий Комитетов.

ГОЛОСОВАЛИ: Согласовать финансирование за счет Сметы расходов на содержание Ассоциации «Национальное объединение строителей» международной выставки «Программное обеспечение в строительстве, пусконаладке и эксплуатации инженерного оборудования в зданиях» в размере 300 000 рублей и международного конгресса «Энергоэффективность XXI век. Инженерные методы снижения энергопотребления зданий» в размере 300 000 рублей.

Голосовали: «за» - нет, «против» - 23 голоса.
Решение не принято.

ПО ВОПРОСУ № 3 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О Комитетах Ассоциации «Национальное объединение строителей».

СЛУШАЛИ: **Капинуса Н.И.**, который сообщил Совету о подготовленном Положении о Комитете по строительству объектов нефтегазового комплекса Ассоциации «Национальное объединение строителей», о соответствии Положения документам Объединения и примерному положению о комитете Объединения и предложил утвердить представленное положение.

РЕШИЛИ: Утвердить Положение о Комитете по строительству объектов нефтегазового комплекса Ассоциации «Национальное объединение строителей» (Приложение № 3).

Голосовали: «за» - 24 голоса, «против» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: **Капинуса Н.И.**, который сообщил Совету о подготовленном Положении о Комитете по строительству объектов энергетики и электросетевого хозяйства Ассоциации «Национальное объединение строителей» и о несоответствии разработанного положения примерному положению о комитете Объединения в части возможности создания экспертного совета при комитете.

ВЫСТУПИЛ: **Опекунов В.С.**, который сообщил Совету, что экспертный совет при Комитете создан более 4 лет назад и за время работы зарекомендовал себя с положительной стороны в качестве работающего института и предложил внести изменения в примерное положение о комитетах Объединения, предусмотрев создание экспертных советов и подкомитетов при комитетах.

ВЫСТУПИЛ: **Лощенко А.Л.**, который поддержал создание экспертных советов при комитетах Объединения.

РЕШИЛИ: Поручить Аппарату Объединения совместно с Комитетами Объединения внести изменения в Примерное положение о комитете Ассоциации «Общероссийская негосударственная некоммерческая организация – общероссийское отраслевое объединение работодателей «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство», предусмотрев возможность создания при комитетах Объединения научно-технических советов.

Голосовали: «за» - 24 голоса, «против» - нет.
Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 4.1. ПОВЕСТКИ ДНЯ «О наградах Ассоциации «Национальное объединение строителей».

СЛУШАЛИ: **Маркина Н.П.**, который предложил наградить высшей наградой Объединения заслуженного строителя Шарипова Альберта Якубовича в связи с 80-летием.

РЕШИЛИ: Наградить Шарипова Альберта Якубовича Почетным знаком «За вклад в развитие строительной отрасли» Ассоциации «Национальное объединение строителей».

Голосовали: «за» - 24 голоса, «против» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: **Капинуса Н.И.**, который сообщил Совету о поступившем обращении Руководителя Аппарата НОПРИЗ о поощрении представителей указанного объединения, участвовавших в подготовке материалов к заседанию Государственного совета Российской Федерации по вопросам строительства, наградами Ассоциации «Национальное объединение строителей».

РЕШИЛИ: Наградить наградами Ассоциации «Национальное объединение строителей» представителей Ассоциации саморегулируемых организаций Общероссийская негосударственная некоммерческая организация «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации» согласно приложению № 4.

Голосовали: «за» - 24 голоса, «против» - нет.
Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 4.2. ПОВЕСТКИ ДНЯ «Об обращении Ассоциации строительных организаций «Молот».

СЛУШАЛИ: **Капинуса Н.И.**, который доложил Совету о поступлении 11 февраля 2016 года заявительных документов Ассоциации строительных организаций «Молот» для внесения сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, однако 15 февраля 2016 года Ассоциации обратилась с запросом о возврате представленных документов в связи с необходимостью их доработки.

РЕШИЛИ: Принять к сведению информацию Руководителя Аппарата Объединения о поступивших в Объединение заявительных документов от Ассоциации строительных организаций «Молот» для внесения сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство и о последующем отзыве представленных документов.

Голосовали: «за» - 24 голоса, «против» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 4.3. ПОВЕСТКИ ДНЯ «О подготовке к Государственному совету Российской Федерации по вопросам строительства».

СЛУШАЛИ: Кутьина Н.Г., который сообщил Совету о необходимости подведения итогов деятельности Объединения в части подготовки к проведению Государственного совета Российской Федерации по вопросам строительства, включая подготовку резолютивной части научно-практической конференции, проведенной с участием представителей органов власти и институтов строительной сферы.

ВЫСТУПИЛИ: Глушков, А.Н., Ивагин Д.А., Лощенко А.Л., Опекунов В.С., Таушев А.А., Тутаришев Б.З., Хвоинский Л.А., которые высказали предложения относительно поручений по итогам проведения заседания Государственного совета Российской Федерации по вопросам строительства.

РЕШИЛИ: Создать редакционную группу по подготовке предложений в резолютивную часть Научно-практической конференции «О развитии строительного комплекса и совершенствовании градостроительной деятельности в Российской Федерации», а также предложений по поручениям по итогам заседания Государственного совета Российской Федерации по вопросам строительства, в составе:

- Глушкова Антона Николаевича;
- Ивагина Дмитрия Андреевича;
- Лощенко Александра Леонидовича;
- Морозова Сергея Васильевича;
- Опекунова Виктора Семеновича;
- Сурова Алексея Федоровича;
- Таушева Андрея Александровича;
- Тутаришева Батырбий Зульевича;
- Хвоинского Леонида Адамовича.

Голосовали: «за» - 24 голоса, «против» - нет.

Решение принято единогласно.

**Председательствующий
на заседании Совета**



Н.Г. Кутьин